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Peugeot 308 SW 1.6 Blue-HDi Allure
Automatik CarPlay NAV
Auflistung #982793

€ 11.590,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 10/2018

Kategorie Kombi

Kilometerstand 138.700 Km

Hubraum 1.560 cm³

Allgemeine Information

Farbe Schwarz (LACKIERUNG
SCHWARZ PERLA NERA/)

Plätze 5

Türen 4

Umwelt

Kraftstoff Diesel

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Abstandswarner, Alufelgen, Android Auto, Apple CarPlay, Armlehne, Beifahrerairbag,
Berganfahrassistent, Bluetooth, Bordcomputer, CD, Dachreling, ESP, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe
Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung,
Geschwindigkeits-begrenzungsanlage, Getönte Scheiben, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage,
Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Müdigkeitswarnsystem, Navigationssystem,
Nebelscheinwerfer, Radio, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Schlüssellose Zentralverriegelung, Seitenairbag,
Servolenkung, Sommerreifen, Soundsystem, Sportsitze, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen,
Traktionskontrolle, USB, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein Peugeot 308 Kombi Diesel Automatik. Auslieferung inkl neuer HU/AU + Inspektion.
Kontaktieren Sie uns für günstige Finanzierungsangebote mit Garantieerweiterungen auf bis zu 60 Monaten.
Sonderausstattung:
Laderaumschienen, Navigationssystem Plus, Reserverad als Notrad, Safety Plus-Paket, Verglasung hinten abgedunkelt

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Anzeige Motorölstand, Autom.
Begleitfunktion der Beleuchtung (Coming Home, Leaving Home), Außenspiegel Wagenfarbe, Blinkleuchte in
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Außenspiegel integriert, Bordcomputer, Bremsassistent, Bremskraftregler, City-Paket, Dachreling (Aluminium),
Drehzahlmesser, Dynamik-Paket, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektr. Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System:
Berganfahrhilfe, Fensterheber elektrisch vorn + hinten mit Komfortschaltung, Fensterrahmen mit Chromblende,
Frontscheibe Verbundglas, Gurtkraftbegrenzer, Gurtstraffer, Handbremshebelgriff Leder, Handschuhfach beleuchtet,
Handschuhfach mit Kühlfunktion, Heckleuchten LED, Heckscheibe heizbar, Heckscheibenwischer, Innenraumfilter:
Staub- und Pollenfilter, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig,
Kartentasche an Vordersitze, Kindersicherung elektrisch, Klimaautomatik, getrennt regelbar Fahrer-/Beifahrerseite, Kopf-
Airbag-System, Kopfstützen hinten (3-fach), Kopfstützen vorn verstellbar, Kühlergrill schwarz, Rahmen verchromt,
Lendenwirbelstütze vorn, Lenkrad mit Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, Leuchtweitenregelung elektrisch,
LM-Felgen, Mobile Online Dienste MirrorLink und AppinCar (Mirror Screen), Modellpflege, Motor 1,6 Ltr. - 88 kW Blue-
HDI FAP, Multifunktionsanzeige mit Touchscreen-Farbdisplay, Parkbremse elektrisch, Peugeot Connect-Box / SOS-
Taste (Notruf für Lokalisierung Fahrzeug), Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzbank klappbar 1/3-2/3,
Schalt-/Wählhebelgriff Leder, SCR-System (AdBlue-Technologie), Seitenairbag vorn (doppelt), Seitenaufprallschutz,
Seitenscheiben hinten und Heckscheibe dunkel getönt, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitz vorn rechts
höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Sonderlackierung Hurricane Grau, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-
Anschluß) im Koffer-/Laderaum, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Steckdose 230V, Stoßfänger Wagenfarbe,
Warnanlage für Sicherheitsgurte, WIP-Bluetooth
Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autohaus Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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